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Karta pracy

BB Polacz wyrazenia z pierwszej kolumny z rownymi im liczbami z drugiej kolumny,

1. 250% liczby 10 A. 30
2. 30% liczby 18 B.5,4
3. 12% liczby 250 C.45
4. 55% liczby 100 D. 25
5. 300% liczby 15 E. 55

Oblicz a, jesli wiadomo, ze wielkosci z i y

sa wprost proporcjonalne.

B Oblicz i uzupekij.

a) 0,13 z 600 zl to zt
b) g z 490 km to km
c) 0,45 z 20 kg to kg
d) g z 35 hato ha
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W mieszance orzechow — wagi stanowia orzechy nerkowca,

1
5 orzechy laskowe,

4 i ; i N i
g orzechy wloskie, a reszte — migdaty. Wyraz w procentach sklad tej mieszanki

orzechow.
orzechy nerkowca — % wagi mieszanki
orzechy laskowe — % wagi mieszanki

orzechy wloskie — % wagi mieszanki

migdaly — % wagi mieszanki

B Uzupelnij, wpisujac w puste micjsce odpowiedni ulamek dziesigtny.

a) 8% pewnej wiclkosci to tej wielkoscei.

b) 25% pewnej wielkosci to tej wielkosci.

c) 88% pewnej wielkoscei to te] wielkosei.

d) 15% pewnej wielkosci to tej wielkoscei.
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BB Polacz wyrazenia z pierwszej kolumny z rownymi im liczbami z drugiej kolumny,

1. 40% liczby 18 A. 30
2. 200% liczby 15 B.7,2
3. 24% liczby 50 C.75
4. 75% liczby 100 D. 35
5. 350% liczby 10 E.12
Oblicz a, jesli wiadomo, ze wielkosci z i y & 9 i 31,5
sg wprost proporcjonalne,
Y 4 11

B Oblicz i uzupekij.

a) 0,14 z 700 zt to zt
b) ; z 210 km to km
c) 0,35z 20 kg to kg
d) % z 45 ha to ha
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. orzechy wloskie, a reszte — migdaty. Wyraz w procentach sklad tej mieszanki
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W mieszance orzechéw — wagi stanowia orzechy nerkowea, — — orzechy laskowe,

orzechow.
orzechy nerkowca — % wagi mieszanki
orzechy laskowe — % wagi mieszanki
orzechy wloskie — % wagi mieszanki
migdaly — % wagi mieszanki
B Uzupelnij, wpisujac w puste micjsce odpowiedni ulamek dziesigtny.
a) 6% pewnej wiclkosci to tej wielkoscei.
b) 45% pewnej wielkosci to tej wielkosci.
c) 28% pewnej wielkosci to te] wielkosei.
d) 35% pewnej wielkosci to tej wielkoscei.
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